
harry potter 1-7

raczej trudny

Poziom trudności: Średni

1. jak miała na imię dziewczyna harego w 5 części

A - ginny

B - luna

C - cho

D - herniona

2. kto  zabił dumbledore ???

A - snape

B - harry

C - draco

D - lupin

3. jak miały na imie dzieci harrego i ginny

A - lily severus james

B - lily ron i hermiona

C - severus lily syriusz

4. dlaczego snape nie lubił harrego

A - bo ojciec harrego uratował mu żucie

B - bo harry był sławny

C - bo ojciec harrego uratował mu życie

D - ale on go bardzo lubił

5. dlaczego gdy Snape umierał chciał spojrzeć Harremu w oczy

A - bo harry chciał go uratowac

B -  bo harry mieł oczy matki a snape kochał jego matke

C - nie chciał spojrzec

D - bo harry mial oczy w jego ulbionym kolorze
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6. kto zabił snappe

A - harry i ron

B - voldemort

C - syriusz black

D - nagini

7. najlepsi przyjaciele harrego to ????

A - hermiona i dean

B - ron i luna

C - hermiona i ron

D - harry nie lubił nikogo

8. jaki kształt przybierał Patronus Snape'a

A -  jelenia

B - snappe nie potrafił wyczarowac patronusa

C - łani

D - psa
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harry potter 1-7

raczej trudny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. A

4. C

5. B

6. D

7. C

8. C
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